

Poznań, dnia 14 czerwca 2022 r.

DZ.UOI.341.21.2022

**Wszyscy Wykonawcy
ubiegający się o zamówienie**

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Remont muru oporowego w ciągu ul. św. Wawrzyńca w Poznaniu.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 3 i 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający przekazuje poniżej treść wniosku o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej: SWZ) wraz z odpowiedziami oraz modyfikacją treści SWZ.

Pytanie 1

W SIWZ Zamawiający podał za jeden z warunków udziału w postępowaniu:

1. wykonania (dotyczy tylko projektów zakończonych) w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej dwóch robót budowlanych polegających na wykonaniu budowy lub remontu obiektów inżynierskich obejmujących roboty torkretowe w ilości co najmniej 1000 m² każda z tych robót (każda robota budowlana wykonana na jednym obiekcie).

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku udziału w postępowaniu, w przypadku gdy Wykonawca wykaże referencje w ilości jak wskazano, na wykonanie robót polegających na wykonaniu napraw konstrukcji żelbetonowych metodami natryskowymi (torkretowymi) zapraw PCC na obiektach hydrotechnicznych lub przemysłowych, w szczególności na zbiornikach wody pitnej, oczyszczalniach ścieków itp.

Technologia prac na obiektach hydrotechnicznych jest analogiczna do robót torkretowych na obiektach inżynierskich, w związku z czym nasze pytanie wydaje się być zasadne.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza spełnienie warunku udziału w postępowaniu, o którym mowa w 9.1.2 lit. b, poprzez wykazanie robót torkretowych na obiektach hydrotechnicznych lub przemysłowych, z zastrzeżeniem spełnienia pozostałych wymagań oraz informuje, iż zmienił SWZ w przedmiotowym zakresie. Dodatkowo Zamawiający wskazuje, iż pod pojęciem robót torkretowych (torkretowania) rozumie dynamiczne narzucanie mieszanki betonowej na powierzchnię elementu za pomocą strumienia sprężonego powietrza i tylko takie rozwiązanie spełnia wymogi Zamawiającego – zgodnie z pkt 1.4 Specyfikacji M-22.51.30.

Pytanie 2

Zamawiający podał w załączniku nr M 22.51.30 - Naprawy powierzchni betonowej metodą torkretowania, pkt 2 - Materiały, wymagania dotyczące parametrów poszczególnych składników torkretu, jak cement, kruszywo, itp.

Czy zamawiający może podać parametry jakie musi spełniać gotowa mieszanka torkretu, ponieważ parametry które są w tej chwili w SIWZ, są z reguły tajemnicą producenta wyrobów i przedstawia jedynie parametry techniczne gotowego wyrobu.

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje, iż wszelkie parametry materiałów wykorzystanych do produkcji mieszanki torkretowej zostały wskazane w Specyfikacji M-22.51.30 w pkt 2, a wymagane właściwości torkretu (betonu) w pkt 6.2.

Zamawiający modyfikuje treść SWZ w zakresie warunku udziału w postępowaniu, terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą.

Wskazane poniżej punkty SWZ otrzymują następujące brzmienie:

9.1.2 lit. b wykonania (dotyczy tylko projektów zakończonych) w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej dwóch robót budowlanych polegających na wykonaniu budowy lub remontu obiektów inżynierskich, obiektów (budowli) hydrotechnicznych lub obiektów przemysłowych obejmujących roboty torkretowe w ilości co najmniej 1000 m² każda z tych robót (każda robota budowlana wykonana na jednym obiekcie).


Torkretowanie (roboty torkretowe) – polega na dynamicznym narzucaniu mieszanki betonowej na powierzchnię elementu za pomocą strumienia sprężonego powietrza.

13.1. Wykonawca jest związany ofertą przez 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. do 23 lipca 2022 r., przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

15.1. Oferty należy składać do dnia **24 czerwca 2022 r.** do godz. **09:00**.

15.2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **24 czerwca 2022 r.** o godz. **10:00**.

Z poważaniem



Z-ca Dyrektora
ds. Urzeczymania
Ireneusz Woźny